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Casa José de Morais Pereira

ATA DA 12^ REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2024

Ata da 12^ reunião ordinária do 19 período do 49 ano legislativo da Câmara

Municipal de (Fera) digo Feira Nova-PE. Realizada no dia 22 de abril de 2024 às 19:30

horas no Plenário José Alves Dutra, situado na Avenida Valdenice Gomes da Silva

número 519, nesta cidade. Foi declarada (sob a)digo, aberta sob invocação regimental

à reunião ordinária sob a Presidência do Senhor Vereador José Araújo Lima Irmão,

Secretariado pelo seu Vereador Marcelo Coelho da Silva o 19 Secretário e Josenildo

Taurino de Paula 29 Secretário, estiveram presentes os vereadores Amauri da Silva

França, Maria Roselane e Guilherme Costa, Túlio da Silva Barros, João Alves da Silva,

Bruno Chaves Travassos de Santana, José Eraldo Ferreira e Edinilce Cândido Gonzaga

Pereira. Registrando-se a ausência (do senhor) digo, da senhora Vereadora Josíteide

Medeiros da Silva. Iniciando aos trabalhos do dia havendo número regimental o

senhor presidente na forma regimental no artigo 85 feu o seguinte trecho bíblico

João Capítulo 1 versículo 9 que diz: Se confessarmos os nossos pecados, ele é fiel e

justo para perdoar os nossos pecados e nos purificar de toda injustiça. Continuando

com os trabalhos o senhor presidente ordenou-me a escrituraria do Legislativo a

efetuar leitura da ata anterior que após lida e achada conforme foi aprovado por

unanimidade. Prosseguindo o senhor presidente apresentou ao plenário Projeto de Lei

n9 04/2024 de autoria do senhor Vereador Marcelo Coelho da Silva e autorizou o 19

secretário a proceder a leitura, o qual instituiu a Semana Municipal de Ciência e

Tecnologia no Município de Feira Nova e da outras providências. Vindo com ao

pareceres dado pelas Comissões de Justiça e Redação e Educação, Saúde e Assistência

Social, sendo favoráveis a sua aprovação, após o senhor presidente favoráveis a sua

aprovação, após o senhor submeteu a votação pela 19 vez, foi aprovado por

unanimidade. Na seqüencia o senhor Presidente apresentou ao plenário o Projeto de

lei n9 05/2024 de autoria do senhor Vereador Bruno Chaves Travassos de Santana e

autorizou o 19 secretário a proceder a leitura, o qual instituiu a Política de

Conscientização e Incentivo da Doação de Sangue Órgãos Tecidos e Leite Materno a

promoção 3D, no Município de Feira Nova. Vindo com ao pareceres dado pelas

Comissões de Justiça e Redação e Educação, Saúde e Assistência Social, sendo

favoráveis a sua aprovação, após o senhor presidente favoráveis a sua aprovação, após

0 senhor submeteu a votação pela 19 vez, foi aprovado por unanimidade. Na

sequência o senhor Presidente apresentou Plenário o Projeto de Resolução número

01/2024 de autoria do senhor Vereador Túlio da Silva Barro e autorizou o 19 secretário

proceder a leitura, o qual dispõe sobre a concessão de título de cidadão honor/fico e

da outras providências. Vindo com ao pareceres dado pelas Comissões de Justiça e

Redação e Educação, Saúde e Assistência Social, sendo favoráveis a sua aprovação,

após o senhor presidente favoráveis a sua aprovação, após o senhor submeteu a

em
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votação pela is vez, foi aprovado por unanimidade. Prosseguindo o senhor

presidente apresentou ao plenário o requerimento número 12/2024 de autoria do

senhor Vereador Bruno Chaves Travassos de Santana e autorizou o is secretário a

proceder a leitura o qual o requeiro Exmo. Senhor Prefeito do Município para que o

mesmo se digne em determinar alteração do transito da Rua José Rogério Malaquias

de Azevedo, para que seja mão única, bem como o controle no acesso de veículos de

carga, sendo permitido o acesso de apenas um automóvel por vez. Após ao senhor

presidente submeteu a votação tendo sido aprovada por unanimidade. Na sequência o

senhor presidente apresentou ao plenário requerimento n9 13/2024 de autoria da

senhores Vereador Bruno Chaves Travassos de Santana, Amauri da Silva França e Túlio

da silva Barros e autorizou o 12 secretário a proceder à leitura, ou qual requeiro ao

Exmo. senhor Prefeito do Município para que 0 mesmo se digne em determinar a

alteração do trânsito da Rua Joaquim Botelho, no Centro da cidade, (que) digo, para

que seja proibido 0 acesso de carros de carga. Após ao senhor presidente submeteu a

votação tendo sido aprovada por unanimidade. Em seguida, 0 senhor presidente

apresentou ao plenário o ofício da senhora Vereadora Josileide Medeiros da Silva e

autorizou a leitura o 12 secretário da proceder a leitura, o qual comunica que a partir

de 16 de abril de 2024, reassume a função de Vereadora nessa Câmera Municipal de

Feira Nova, tendo sido licenciada por motivo de saúde, porém segue anexo a este,

atestado médico comprovando está apta para exercer 0 seu cargo com não havendo

mais matéria a serem apresentadas, 0 seu presidente agradeceu a todos os presentes

e deu por encerrada a reunião marcando outra para 0 dia 23 de abril 2024.

Feira Nova, 22 de abril de 2024.

José Afaujo Lima irmão

Presidente
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